
Komisija za enake možnosti na področju znanosti  

 

VABILO 

 

Komisija za enake možnosti na področju znanosti vas vabi, da se 

v petek, 5. marca 2021, ob 10.00 uri 

udeležite posveta z naslovom: 

Kje so kandidatke za napredovanja in nagrade, odločevalke in akademkinje? 

 

Čeprav je delež doktorandk in doktorandov v Sloveniji že 20 let izenačen, se z vsako nadaljnjo 

stopnjo v znanstveni/akademski karieri delež žensk zmanjša. Ob tem pa se opazno zmanjša 

tudi delež raziskovalk, ki so za svoje delo nagrajene ali promovirane v visoke akademske 

nazive in na odločevalske pozicije. 

O tej tematiki bomo spregovorili na spletnem posvetu Komisije za enake možnosti na 

področju znanosti z naslovom »Kje so kandidatke za napredovanja in nagrade, odločevalke in 

akademkinje?« Osrednja tema posveta bodo ovire pri napredovanju raziskovalk, razlogi, da 

so raziskovalke pogosto prezrte pri kandidiranju za ugledne nagrade in članstvo v akademijah 

ter razlogi za nizko zastopanost žensk na odločevalskih položajih v institucijah. Predstavili 

bomo aktualno stanje na tem področju, nekaj primerov dobrih praks ter predlagali 

konkretne rešitve. 

Program posveta: 

Uvodni nagovor 

 prof. dr. Andreja Gomboc (Univerza v Novi Gorici, predsednica Komisije za enake 

možnosti na področju znanosti) 

Uvodne predstavitve: 

 mag. Urška Arsenjuk (Statistični urad Republike Slovenije) 

 prof. dr. Milica Antić Gaber (Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani) 

 prof. dr. Tamara Lah (Nacionalni inštitut za biologijo, bivša predsednica Odbora 

Republike Slovenije za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke v znanstveno-

raziskovalni in razvojni dejavnosti) 

 prof. dr. Igor Papič (rektor Univerze v Ljubljani) 

 dr. Romana Jordan (Institut "Jožef Stefan") 

 dr. Mark Pleško (predsednik Inženirske akademije Slovenije, podjetje Cosylab) 



Okrogla miza: 

 prof. dr. Milica Antić Gaber (FF UL) 

 prof. dr. Tamara Lah (NIB) 

 prof. dr. Igor Papič (rektor UL) 

 dr. Romana Jordan (IJS) 

 dr. Marko Pleško (IAS) 

 

Spletni posvet bo v živo potekal v petek, 5. marca, od 10. do 12. ure na povezavi vzivo.sta.si, 

kjer bo posnetek na voljo tudi za kasnejši ogled. 

Sklepni del posveta bo namenjen tudi vašim vprašanjem, ki jih lahko pred ali med posvetom 

pošljete na e-poštni naslov: klubsta@sta.si 

Pogovor bo vodila Lea Udovč, STA. 

Vljudno vabljeni k ogledu in poslušanju! 

https://vzivo.sta.si/ 


